

依法依规推进土壤污染防治

「一法一办法」执法检查 朱健参加

坚决打好打赢净土保卫战

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

10月10日至11日,省人大常委会副主任陈飞率队来衡开展土壤污染防治“一法一办法”执法检查。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,完整准确全面贯彻新发展理念,依法依规推进土壤污染防治工作,坚决打好打赢净土保卫战。市委副书记、市长朱健参加。

在衡期间,陈飞一行深入城区、常宁市、衡南县、衡阳县,走进厂矿车间和田间地头,仔细察看列入土壤污染风险管控和修复名录地块、部分优先监管地块的风险管控情况,督查土壤重点监管单位法定责任落实、土壤污染源头管控区重大工程项目实施、农用地严格管控区水稻种植调整为牧草种植等有关情况,并召开座谈会反馈了相关问题。

陈飞指出,各级各有关部门要有强烈的责任意识,本着对人民负责、对工作负责的态度,认真对照“一法一办法”,加快推进土壤污染防治工作,以扎实有效的治理成效让党中央和省委放心、让人民群众满意。要层层压实责任,依靠科技全面做好土壤污染排查溯源工作,弄清问题底数,精准测定土壤污染范围、管控范围,为科学治理打下坚实基础。要把土壤污染防治作为一项系统工程来抓,加压奋进,攻坚克难,杜绝虚假应付,切实从转变发展方式、生产方式、生活方式来解决问题,全力推动经济社会发展绿色转型。

朱健表示,要以此此次执法检查为契机,进一步深化认识,以更高站位强化责任担当,对所有反馈问题分门别类建立台账,明确工作目标、责任领导、责任单位,更高质量抓好土壤污染防治工作。进一步举一反三,以更高水平实施“一法一办法”,从严从实抓好全面摸清土壤环境污染状况、加快推进农用地分类管理、严格落实建设用地准入管理、着力整治农业面源污染、切实强化涉重金属污

染整治、有效提高固体废物管理水平等6项重点任务,坚决打好打赢净土保卫战。

省人大常委会副秘书长胡颖,省人大环资委副主任委员、执法检查组副组长谷本华,省农业农村厅党组成员、副厅长欧阳彪,省生态环境事务中心党委书记、主任刘翔,省自然资源厅党组成员、总工程师欧阳志军,以及部分全国人大代表、省人大代表参加。

市领导刘正兴、欧杏、朱春光、曾建华,市人大常委会秘书长谢茂文参加。

陈飞率队来衡开展土壤污染防治

「一法一办法」执法检查

朱健参加

依法依规推进土壤污染防治

「一法一办法」执法检查

朱健参加

刘越高在衡阳创建全国文明城市暨“平安衡阳”建设工作推进会上强调—— 坚决打赢全国文明城市创建收官战 努力建设更高水平的平安衡阳大美衡阳

朱健主持

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

10月11日上午,衡阳创建全国文明城市暨“平安衡阳”建设工作推进会召开。市委书记刘越高出席会议并强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于精神文明建设和平安中国建设重要论述,动员全市上下统一思想、迅速行动,以最大的决心、最强的干劲、最好的状态,坚决打赢全国文明城市创建收官战,努力建设更高水平的平安衡阳、大美衡阳。市委副书记、市长朱健主持会议。

刘越高说,近年来,衡阳始终坚持全域、全员、全面、全程创建全国文明城市,城市颜值和气质不断提升。当前创建全国文明城市已经到了“决战”阶段,必须以万无一失的必胜信心踢好“临门一脚”,坚决打赢这场没有任何退路的背水之战。

刘越高强调,创建全国文明城市是一项具体细致的工作,必须以百密一疏

的审慎态度下足“绣花功夫”。要切实强化问题导向,着力抓重点、补短板、强弱项,全面补齐基础设施短板,强力推进市容环境整治,以最高标准、最快行动、最严措施交出完美答卷。

刘越高强调,平安建设工作是一项长期而艰巨的系统工程,必须以一失万无的底线思维打造“平安衡阳”。要全面开展“三联三促”大走访专项行动,大力摸排各类矛盾纠纷和风险隐患,抓实问题化解,以实绩实效提升群众满意度和认可度;要坚决捍卫政治安全,全力维护社会安定,切实保障人民安宁,切实筑牢安全防线、守住安全底线。

刘越高指出,推进创建全国文明城市和平安建设工作,必须以抱成一团的众创理念夯实“战斗堡垒”。要强化“众人划桨开大船”的一盘棋思想,传递“失

责必严严厉追责”的全方位压力,弘扬“人人都是参与者”的主人翁意识,切实打好大会战,奋力夺取“双胜利”,为加快推进衡阳区域中心化进程作出新的更大贡献。

会议现场还为2022年度全市平安建设工作考核先进单位、2023年上半年全国文明城市创建工作考核位列红旗榜的县市区(园区)颁发了奖牌。

会上,市委副书记赖馨正宣读2023年上半年全国文明城市创建工作考核结果通报,以及2022年度平安建设工作考核通报;市委常委、市委宣传部部长周玉梅讲评并安排了全国文明城市创建工作;市委常委、市委政法委书记陈礼洋讲评并安排了平安建设工作;有关县市区和市直单位作交流发言。

市领导丁芬、于新凡、黄立、尹培国、谢宏、黄艳娥、颜和平出席会议。

主旋律、壮大正能量,推动新时代宣传思想文化事业展现新气象新作为。

会议强调,要坚定打好优化发展环境持久仗的信心决心,全力破解优化发展环境的痛点难点,紧盯重点行业、重点领域精准发力、持续攻坚,重点围绕全市优化营商环境重点改革任务打出“组合拳”,持续开展优化干部作风专项行动,着力构建亲清统一的新型政商关系,扛牢压实优化发展环境的责任担当,齐心协力打造“全国一流、全省先进、中部标杆”的营商环境。

会议强调,要深化思想认识,扛牢政治责任,以“长牙齿”的硬措施,坚决守住耕地保护红线和粮食安全底线。要聚焦考核重点,逐条逐项细化分解任务,全力争先创优。要发挥考核作用,确保责任上肩、任务落地,进一步推动全市耕地保护和粮食安全工作取得新的更大进展。

会议强调,要全面吹响筹办第三届湖南旅发大会的冲锋号角,进一步坚定信心决心,早行动、更主动,全面加快筹办工作进度,加快推进旅发大会重点项目建设,精心策划打造现场观摩精品线路,全力以赴答好办会“考卷”,确保办出高标准、高水平,以全新面貌展现衡阳新气象、新作为。

会议强调,要坚定不移推进全面从严治党,始终保持风清气正反腐高压态势。要着力加强以案促改以案促治,把整改整治作为重中之重,把建章立制、监督检查贯穿以案促改全过程,有序推进我市以案促改各项工作,持之以恒推进清廉衡阳建设。

会议还研究了其他事项。

特点,指导基层党组织、基层干部党员和普通党员通过多种方式开展主题教育,持续推动理论学习往深里走、往心里走、往实里走。

刘越高要求,要坚持问题导向,在整政治上下功夫、求实效。把问题整改贯穿主题教育始终,边学习、边对照、边检视、边整改,持续深化“走找想促”活动,全力抓好专项整治。要突出学用相长,在推动发展上下功夫、求实效。善于从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取智慧和力量,把主题教育与全市中心工作结合起来,大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略,持续擦亮“五张产业名片”,扎实抓好“四大行动”,在招商引资、项目建设、县域经济、乡村振兴等重点工作上奋勇争先。要压实政治责任,在严实作风上下功夫、求实效。各级党委(党组)主要负责同志要当好“第一责任人”,班子成员要履行好“一岗双责”,以身作则、以上率下做好示范,推动主题教育走深走实、见行见效。

市领导赖馨正、周玉梅、丁芬、尹培国出席会议。

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记 重要讲话重要指示精神

会议听取了有关工作情况汇报,审议了相关文件 刘越高主持

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

10月11日下午,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记在浙江考察、在庆祝中华人民共和国成立74周年招待会、主持二十届中共中央政治局第八次集体学习时的重要讲话精神,向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候,就推进新型工业化、深入推进自由贸易试验区建设、对妇女儿童工作、宣传思想文化工作作出的重要指示精神,以及9月27日中共中央政治局会议精神,传达贯彻湖南省党政代表团赴广东、江西、湖北学习考察及总结会精神;听取全市优化营商环境、落实耕地保护和粮食安全责任制、第三届湖南旅发大会前期筹办、清廉衡阳建设等工作情况汇报,审议《衡阳市2023年度落实耕地保护和粮食安全责任制考核方案(审议稿)》《第三届湖南旅游发展大会衡阳市执行委员会及工作机制(审议稿)》《衡阳市承办第三届湖南旅游发展大会重点项目清

单(审议稿)》《2023年度清廉衡阳建设考核方案及其实施细则(审议稿)》等文件。市委书记刘越高主持会议。

会议强调,要以全新的胸怀视野干在实处走在前列,以更强的定力大抓产业、大抓实体经济,大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略,持续擦亮“五张产业名片”,加快构建具有衡阳特色的现代化产业体系,以更广的视野深化改革开放,以更大的魄力推动创新驱动发展,以更深厚的情怀扎实推进共同富裕,更加奋发有为谱写衡阳高质量发展新篇章。要以彻底的自我革命精神深化巡察监督,从严从实、按时按质完成巡视整改任务,一刻不停推动全面从严治党向纵深发展。要以真心真情付出更大努力,为推动妇女儿童事业高质量发展作出新的贡献。要以强烈政治担当守正创新,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,进一步讲好衡阳故事、唱响

市委主题教育领导小组举行第二次会议

坚持标准不变力度不减 不断将主题教育推向深入

刘越高主持并讲话 朱健出席

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

10月11日下午,市委主题教育领导小组第二次会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育最新重要讲话和重要指示批示精神,听取前段全市主题教育开展情况汇报,研究部署下阶段工作。市委书记刘越高主持会议并讲话。市委副书记、市长朱健出席会议。

刘越高指出,自全市第二批主题教育启动以来,在省委第二巡回督导组的精心指导下,市委将主题教育作为重大政治任务,精心组织、周密部署,各地区各单位结合实

际学思想、强党性、重实践、建新功,形成了主题教育同高质量发展互促共进的良好局面。当前,第二批主题教育已经进入关键时期,要始终坚持标准不变、力度不减,不断将主题教育推向深入。

刘越高强调,要聚焦主题主线,在理论学习上下功夫、求实效。要把原原本本学、全面系统学、专题重点学、及时跟进学、集中精力学结合起来,在突出县处级以上领导班子和领导干部这个“关键少数”的同时,强化分类指导,针对不同层级、不同领域、不同对象的